

新疆暴恐事件致31死90余人伤

习近平要求迅速侦破案件 从严惩处暴恐分子



5月22日,暴力恐怖案现场周边道路被封锁。

据新华社电 22日7时50分许,有2辆无牌汽车在新疆乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街一早市冲撞群众,此后2辆车发生爆炸起火。截至发稿时已造成31人死亡,90余人受伤。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平得知消息后,立即作出重要批示,要求迅速侦破案件,从严惩处暴恐分子;及时组织救治受伤群众,安抚受害者家属,全面加强社会面巡控和重点部位防控,严防发生连锁反应。对暴恐活动和恐怖分子必须警

钟长鸣,重拳出击,持续保持严打高压态势,全力维护社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对处置工作作出批示,要求继续加强安全防范工作,查堵薄弱环节,切实维护人民群众生命财产安全和社会秩序稳定。

根据习近平指示,国务委员、公安部部长郭声琨已带领工作组赶赴新疆指导案件侦办和处置工作。目前,受伤人员已全部送往医院救治,案件侦破工作正在抓紧进行中。

普京向习近平致慰问电

俄罗斯总统普京22日就乌鲁木齐市发生暴力恐怖事件向国家主席习近平致慰问电,对中方表示深切慰问。普京表示,俄方坚决谴责这种血腥的犯罪行为。相信肇事者和组织者必将被缉拿归案并受到应有

的惩罚。作为同习近平主席日前在上海会谈的延续,他真诚希望继续加强俄中在打击各种形式的恐怖主义和极端主义方面的合作。普京对遇难者亲属表示深切同情,并希望所有伤者早日康复。

上海合作组织秘书长谴责

上海合作组织秘书长梅津采夫22日就乌鲁木齐市发生恐怖袭击发表声明,对这一恐怖袭击事件表示强烈谴责。声明说,我们对遇难者表示

深切哀悼,对遇难者亲属和伤者表示诚挚慰问。打击恐怖主义是上海合作组织的优先方向,国际社会应进一步加强合作,有效打击恐怖活动。

两架飞鸟市航班备降 有人扬言“引爆”

据中新社电 22日,吉祥航空两架由上海虹桥飞往乌鲁木齐的航班分别备降兰州机场和南京机场。吉祥航空官方微博发布声明称,两个航班均已确认人机平安。备降是由于有乘客因晚到未赶上飞机,曾电话威胁要“引爆”,目前公安机关已介入调查。

5月22日吉祥航空HO1255上海虹桥至乌鲁木齐航班于10点18分由虹桥机场正常起飞。12时46分,吉祥航空收到机组报告,飞机在途经兰州上空时,机上一名旅客以递纸条方式向机组成员传递消息,称其同伴因晚到未赶上飞机,曾电话威胁其要“引爆”,他担心自己为同伴代管的行李中有可疑物品。该航班已于13点29分安全备降兰州机场。兰州机场公安已介入事件调查。

据查,HO1255航班旅客所称的同伴已另搭乘吉祥航空HO1229航班前往乌鲁木齐,HO1229航班于13点15分由虹桥机场起飞。为确保安全起见,吉祥航空立即通知HO1229航班就近备降南京机场,该航班已于14点22分在南京机场安全降落。

记者22日从南京禄口国际机场公安局获知,当天下午确实抓获一名嫌疑人。

“不消除暴恐活动,新疆永无宁日!”

——乌鲁木齐市公园北街早市暴恐案件现场目击记

22日7时30分,阴沉沉的天上不时飘落丝丝雨滴。

乌鲁木齐市人民公园旁的公园北街,蔬菜、鸡蛋、羊肉、各种调料已经摆放停当,摊贩们开始大声地招揽生意。这是当地较大的生活早市,营业时间从早7时到9时30分,每天的人流量很大。

7时50分许,血腥的一幕出现了。公园北街路口,几名暴徒驾驶两辆车疯狂冲进早市,一路冲破防护隔离铁栏,冲撞碾压人群,并从车里不断扔出爆炸物。最终,在人群最为密集的市场中心位置引爆爆炸装置。

轰然的巨响和腾空而起火光浓烟,瞬间将这里变成人间地狱。31个无辜的生命,因突遭暴行戛然而止。至15

时许,还有90余名伤者在医院里抢救、救治。

在爆炸发生后的现场,记者采访了部分亲历者。一位在早市上卖小电器的商贩回忆说,他当时正背朝街面,蹲着给小电器装电池,突然一个爆炸物落在身边不远处,感觉到一股气浪袭来,并看见周围的人纷纷倒下。我当时感觉被震蒙了,耳朵都听不见了。

一位女士在接电话时已经失声痛哭,她说,她的老母亲已经受伤,被送往自治区中医院急救。

在公园北街南出口与黑龙江路交界处,一位老人瘫坐在地上。由于受到极度惊吓,老人已经站不起来了,两名路过的女性正在搀扶老人。

在几家救治伤员的医院里,紧张的抢救工作一直在持续。红山中医院一位护士告诉记者,这些暴徒将罪恶之手伸向白发苍苍的无辜老人,天理难容!我们的愤慨无法言表,医院里的每一个医生护士,都在忍着巨大的悲痛挽救生命!

“当暴恐袭击再次发生在我们身边,活生生的生命瞬间逝去的时候,我的心在滴血。”新疆维吾尔自治区团委书记阿依努尔·买合赛提悲愤地说:“难道我珍爱的家乡要被这些毫无人性的暴恐分子变成第二个阿富汗战场吗?善良无辜的各族群众要成天提心吊胆地生活在恐惧之中吗?不打击、消除暴恐活动,新疆永无宁日!”

据新华社

第二次全国地名普查 7月起展开

据新华社电 第二次全国地名普查专家咨询委员会主任、中国地名文化遗产保护促进会会长刘保全22日表示,为满足社会需要,推进我国地名标准化建设和我国信息化建设,时隔30多年进行一次彻底、全面的地名普查十分必要。

“尽管在经济社会高速发展的同时,我国地名管理不断加强,但仍存在一些乱象,主要表现为‘大、洋、古、怪、重’。”国务院第二次全国地名普查领导小组副组长兼办公室主任、民政部副部长宫蒲光22日说,一方面是地名乱象丛生,另一方面,不完全统计显示,现在每年约有2万个新地名产生。目前掌握的地名数据不新、不全、不准的问题十分突出,迫切需要开展全国地名普查。

据介绍,1979年至1986年,我国进行了第一次全国地名普查。第二次全国地名普查定于2014年7月至2018年6月开展。

据悉,为期4年的第二次全国地名普查分三个阶段实施。今年年底前为第一阶段,是准备阶段,明年至2017年6月是普查验收阶段,2017年7月至2018年6月是成果上报和开发应用阶段。普查内容主要包括五方面:查清地名基本情况;对不规范地名进行标准化处理;设置地名标志;建好地名普查档案;建立地名管理和服务信息系统,加强普查成果转化运用。

我国将出台网络安全审查制度

专家:可有多种方式

综合新华社电 记者22日从国家互联网信息办公室获悉,为维护国家网络安全、保障中国用户合法权益,我国即将推出网络安全审查制度。该项制度规定,关系国家安全和公共利益的系统使用的重要技术产品和服务,应通过网络安全审查。

国家互联网信息办公室发言人姜军指出,网络和信息产品是否安全、是否可控,事关国家安全,事关中国经济社会健康发展,事关广大人民群众合法权益不受侵犯。这位发言人表示,近年来,我国政府部门、机构、企业、大学及电信主干网络遭受大规模的侵入、监听,深受其害。特别是去年6月初发生的“斯诺登事件”,为世界各国敲响了警钟,充分印证了“没有网络安全就没有国家安全”这一深刻的道理。网络安全审查制度的出台,将成为维护国家网

络安全最有效的法理依据,对于网络强国建设具有重大推动作用。

据专家介绍,基于维护自身安全和社会稳定,针对信息技术产品及其供应商开展不同形式的网络安全审查,我国并非第一家,在美国早有先例。2012年,美国众议院情报委员会就以国家安全为由,对我国企业进行安全审查。此外,为应对日益应用广泛的云计算,美国政府还针对云计算服务提供商者进行安全审查,并明确规定联邦政府部门只能选择通过审查的云计算服务提供商者提供的服务。

据了解,我国即将推出的网络安全审查制度,规定对进入我国市场的重要信息技术产品及其提供者进行网络安全审查,审查的重点在于该产品的安全性和可控性,旨在防止产品提供者利用提供产品的方便,非法控制、

干扰、中断用户系统,非法收集、存储、处理和利用用户有关信息,对不符合安全要求的产品和服务,将不得在中国境内使用。

针对该制度的具体落实,工业和信息化部电信研究院副院长刘多表示,结合国情,落实网络安全审查制度可以有多种方式。开展网络安全审查,要依靠权威专业检测机构对信息技术产品和服务进行技术审查,要依托专家力量深入开展专家论证,以及对企业的诚信和安全背景等进行审查,从而综合评判和认定带有安全风险的信息技术产品和服务。

入伙公告(登报启示) 尊敬的锦绣大地业主: 恭喜您成为花园置业(合肥)有限公司业主大家庭中的一员,您所购买的锦绣大地城现已竣工验收合格,符合《房地产买卖合同》约定的交付条件,现将入伙事宜公告如下: 为了加快您收楼的速度,我们将分批办理入住手续,具体安排如下: <table border="1"> <thead> <tr> <th>时间</th> <th>入伙楼栋</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>2014-5-29</td> <td>9:00-17:00 5#楼</td> </tr> <tr> <td>2014-5-30</td> <td>9:00-17:00 15#楼</td> </tr> <tr> <td>2014-5-31</td> <td>9:00-17:00 16#楼</td> </tr> </tbody> </table> 为节省您的宝贵时间,收楼前烦请各位业主提前致电售楼部,约定收楼具体时间,以便我司做出相应安排。如有任何不祥之处,敬请致电63830000查询。 特此公告 花园置业(合肥)有限公司 2014/5/22		时间	入伙楼栋	2014-5-29	9:00-17:00 5#楼	2014-5-30	9:00-17:00 15#楼	2014-5-31	9:00-17:00 16#楼	安徽省合肥市庐阳区人民法院公告 王俊: 本院受理的蔡剑诉王俊、安徽省霍山县新安置业有限公司民间借贷纠纷一案,申请执行人蔡剑申请执行(2012)庐民一初字第02204号民事调解书,因担保人王俊未能履行执行和解协议约定的法律义务,依法委托北京宝孚房地产评估事务所有限公司对担保人王俊名下位于合肥市胜利路西、临泉路南工行小区4栋804室房产(产权证号:房地权证字第057233号)进行评估,已作出宝孚(2014)估(房)字第2126号评估报告书,评估价格为77.53万元(单价7215元/平方米)。本院已裁定对上述房产进行拍卖。因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,现向你送达本院(2013)庐执字第00317-2号执行裁定书(拍卖)及本院(2013)庐执字第00317号拍卖通知书。自公告之日起,经过60日即视为送达。如对本评估报告有异议,自公告送达之日起满后10日内向本院书面提出,逾期未申请重新评估的,本院将依法公开拍卖。 特此公告。 二〇一四年五月十六日
时间	入伙楼栋									
2014-5-29	9:00-17:00 5#楼									
2014-5-30	9:00-17:00 15#楼									
2014-5-31	9:00-17:00 16#楼									